
設問１
１強くそう思う ２そう思う ３あまり思わない ４そう思わない ５わからない

教職員 3% 90% 0% 3% 3%
生 徒 24% 55% 10% 5% 6%
保護者 18% 68% 9% 2% 2%

（教）
（生）
（保）

設問２
１強くそう思う ２そう思う ３あまり思わない ４そう思わない ５わからない

教職員 0% 47% 40% 3% 10%
生 徒 26% 56% 10% 3% 6%
保護者 19% 73% 2% 2% 4%

（教）
（生）
（保）

設問３
１強くそう思う ２そう思う ３あまり思わない ４そう思わない ５わからない

教職員 0% 77% 13% 3% 7%
生 徒 26% 56% 10% 3% 6%
保護者 19% 73% 2% 2% 4%

（教）
（生）
（保）

設問４
１強くそう思う ２そう思う ３あまり思わない ４そう思わない ５わからない

教職員 0% 50% 40% 10% 0%
生 徒 29% 45% 19% 2% 6%

令和５年度 学校評価アンケート結果

阿中生は楽しく学校生活が送れている。
学校生活が楽しい。
子どもは楽しく学校生活が送れている。

阿中生は学級の目標やきまりをよく守れている。
学校や学級の目標やきまりを守っている。
子どもは学校や学級の目標やきまりを守っている。

阿中生は友達を大切にしている。
友達を大切にしている。
子どもは友達を大切にしている。



保護者 16% 53% 22% 2% 7%

（教）
（生）
（保）

設問５
１強くそう思う ２そう思う ３あまり思わない ４そう思わない ５わからない

教職員 0% 27% 67% 7% 0%
生 徒 25% 56% 9% 2% 7%
保護者 14% 60% 21% 2% 4%

（教）
（生）
（保）

設問６
１強くそう思う ２そう思う ３あまり思わない ４そう思わない ５わからない

教職員 7% 80% 10% 3% 0%
生 徒 25% 54% 7% 4% 10%
保護者 12% 72% 7% 0% 9%

（教）
（生）
（保）

設問７
１強くそう思う ２そう思う ３あまり思わない ４そう思わない ５わからない

教職員 7% 77% 13% 0% 3%
生 徒 18% 54% 13% 5% 11%
保護者 14% 79% 3% 2% 2%

（教）
（生）
（保）

阿中生はあいさつをよくしている。
あいさつをよくしている。
子どもは挨拶をよくしている。

まじめに清掃活動に取り組めている生徒が多い。
掃除をまじめにしている。
子どもはきちんと掃除ができている。

学校の設備は安全で安心できる。
学校の設備は安全で安心できる。
学校の設備は安全で安心できる。

阿南中は美しい環境が維持できている。
阿南中は美しい環境が維持できている。（花づくり等）
阿南中は美しい環境が維持できている。



設問８
１強くそう思う ２そう思う ３あまり思わない ４そう思わない ５わからない

教職員 13% 77% 3% 0% 7%
生 徒 30% 52% 9% 2% 6%
保護者 18% 67% 8% 1% 6%

（教）
（生）
（保）

設問９
１強くそう思う ２そう思う ３あまり思わない ４そう思わない ５わからない

教職員 13% 80% 0% 3% 3%
生 徒 14% 54% 19% 6% 7%
保護者 3% 43% 27% 5% 22%

（教）
（生）
（保）

設問10
１強くそう思う ２そう思う ３あまり思わない ４そう思わない ５わからない

教職員 20% 70% 3% 3% 3%
生 徒 13% 43% 27% 8% 10%
保護者 4% 36% 32% 5% 22%

（教）
（生）
（保）

設問11
１強くそう思う ２そう思う ３あまり思わない ４そう思わない ５わからない

教職員 7% 70% 13% 3% 7%
生 徒 12% 47% 12% 18% 10%
保護者 2% 51% 21% 4% 22%

まじめに授業を受けている生徒が多い。
授業をまじめに受けている。
子どもはまじめに授業を受けている。

わかりやすい授業を工夫している。
授業の内容がだいたいわかる。
授業がわかりやすいと聞いている。

楽しい授業を工夫している。
授業が工夫されていて楽しい。
授業が工夫されて楽しいと聞いている。



（教）
（生）
（保）

設問12
１強くそう思う ２そう思う ３あまり思わない ４そう思わない ５わからない

教職員 0% 50% 27% 17% 7%
生 徒 20% 37% 24% 13% 6%
保護者 9% 52% 25% 12% 3%

（教）
（生）
（保）

設問13
１強くそう思う ２そう思う ３あまり思わない ４そう思わない ５わからない

教職員 10% 73% 7% 3% 7%
生 徒 27% 48% 9% 5% 10%
保護者 14% 52% 12% 5% 16%

（教）
（生）
（保）

設問14
１強くそう思う ２そう思う ３あまり思わない ４そう思わない ５わからない

教職員 33% 63% 0% 3% 0%
生 徒 30% 53% 7% 2% 7%
保護者 11% 63% 9% 3% 14%

（教）
（生）
（保）

設問15

適切な量の宿題を与えている。
宿題等の量は適切だと思う。
宿題の量は適切だと思う。

宿題や家庭学習がきちんとできている生徒が多い。
家で宿題や自主学習ができている。
子どもは宿題や家庭学習ができている。

授業や部活動に熱心に取り組んでいる。
授業や部活動に熱心な先生が多い。
授業や部活動に熱心な教職員が多い。

人権学習や道徳教育を大切にしている。
人権学習や道徳の学習を大切にしている。
人権学習や道徳教育が大切にされている。



１強くそう思う ２そう思う ３あまり思わない ４そう思わない ５わからない

教職員 37% 60% 0% 3% 0%
生 徒 24% 41% 12% 6% 16%
保護者 8% 58% 13% 5% 16%

（教）
（生）
（保）

設問16
１強くそう思う ２そう思う ３あまり思わない ４そう思わない ５わからない

教職員 30% 67% 0% 3% 0%
生 徒 29% 40% 11% 8% 13%
保護者 9% 59% 12% 5% 14%

（教）
（生）
（保）

設問17
１強くそう思う ２そう思う ３あまり思わない ４そう思わない ５わからない

教職員 43% 53% 0% 3% 0%
生 徒 23% 47% 10% 6% 14%
保護者 7% 58% 13% 4% 18%

（教）
（生）
（保）

設問18
１強くそう思う ２そう思う ３あまり思わない ４そう思わない ５わからない

教職員 30% 60% 7% 3% 0%
生 徒 25% 49% 10% 6% 10%
保護者 5% 60% 16% 5% 15%

（教）

生徒の悩みや相談に真剣に取り組んでいる。
悩みや相談を真剣になって考えてくれる先生がいる。
相談しやすい教職員がいる。

生徒に対して温かく接している。
信頼できる先生がいる。
温かくて信頼できる教職員が多い。

生徒とのよい人間関係づくりを心がけている。
阿南中は生徒と先生の人間関係がよい。
阿南中は生徒と教職員の人間関係がよい。

阿南中の教職員は人間関係がよい。



（生）
（保）

設問19
１強くそう思う ２そう思う ３あまり思わない ４そう思わない ５わからない

教職員 50% 37% 10% 3% 0%
生 徒 58% 31% 4% 1% 6%
保護者 20% 61% 9% 2% 8%

（教）
（生）
（保）

設問20
１強くそう思う ２そう思う ３あまり思わない ４そう思わない ５わからない

教職員 30% 57% 10% 3% 0%
生 徒 46% 41% 5% 3% 5%
保護者 16% 73% 5% 2% 4%

（教）
（生）
（保）

設問21
１強くそう思う ２そう思う ３あまり思わない ４そう思わない ５わからない

教職員 23% 67% 3% 3% 3%
生 徒 23% 35% 22% 9% 12%
保護者 9% 60% 9% 3% 19%

（教）
（生）
（保）

設問22
１強くそう思う ２そう思う ３あまり思わない ４そう思わない ５わからない

阿南中の生徒は仲がよい。
阿南中の生徒は仲がよい。

信頼できる同僚がいる。
信頼できる友達がいる。
子どもには信頼できる友達がいる。

体育祭や文化祭が充実している。
体育祭や文化祭が楽しく充実している。
体育祭や文化祭が楽しく充実している。

心に残る入学式や卒業式ができている。
入学式や卒業式が心に残っている。
心に残る入学式や卒業式ができている。



教職員 7% 73% 13% 3% 3%
生 徒 35% 45% 9% 5% 7%
保護者 5% 81% 3% 2% 10%

（教）
（生）
（保）

設問23
１強くそう思う ２そう思う ３あまり思わない ４そう思わない ５わからない

教職員 23% 63% 10% 3% 0%
生 徒 28% 43% 10% 8% 10%
保護者 11% 64% 10% 6% 9%

（教）
（生）
（保）

設問24
１強くそう思う ２そう思う ３あまり思わない ４そう思わない ５わからない

教職員 13% 73% 3% 3% 7%
生 徒 43% 35% 6% 5% 11%
保護者 24% 55% 6% 8% 7%

（教）
（生）
（保）

設問25
１強くそう思う ２そう思う ３あまり思わない ４そう思わない ５わからない

教職員 3% 47% 33% 3% 13%
生 徒 16% 41% 20% 11% 12%
保護者 7% 56% 21% 9% 8%

（教）
（生）

阿南中の学校行事は適切である。
学校行事は適切だと思う。
阿南中の学校行事は適切である。

阿南中の部活動は充実している。
阿南中の部活動は充実している。
部活動が充実している。

阿中生は部活動に熱心に取り組んでいる。
部活動をよく頑張っている。
子どもは進んで部活動に取り組めている。

阿中生は部活動と学習の両立ができている。
部活動と，学習の両立ができている。



（保）

設問26
１強くそう思う ２そう思う ３あまり思わない ４そう思わない ５わからない

教職員 3% 60% 17% 7% 13%
生 徒 23% 44% 11% 10% 12%
保護者 7% 56% 15% 8% 15%

（教）
（生）
（保）

設問27
１強くそう思う ２そう思う ３あまり思わない ４そう思わない ５わからない

教職員 10% 67% 3% 3% 17%
生 徒 26% 34% 12% 13% 15%
保護者 16% 55% 6% 12% 11%

（教）
（生）
（保）

設問28
１強くそう思う ２そう思う ３あまり思わない ４そう思わない ５わからない

教職員 33% 50% 7% 3% 7%
生 徒 21% 22% 22% 23% 12%
保護者 5% 16% 40% 19% 19%

（教）
（生）
（保）

設問29
１強くそう思う ２そう思う ３あまり思わない ４そう思わない ５わからない

教職員 27% 63% 7% 3% 0%

子どもは部活動と学習の両立ができている。

阿中生の部活動の内容や練習量は適切である。
部活動の内容や練習量は適切である。
部活動の内容や練習量は適切である。

生徒から信頼される部活経営ができている。
顧問の指導が信頼できる。
顧問の指導を信頼している。

部活動の休日を適切に設定できている。
部活動でもっと休みの日がほしい。
部活動の休みがもう少し多くほしい。



生 徒 32% 28% 16% 16% 8%
保護者 6% 69% 15% 5% 5%

（教）
（生）
（保）

設問30
１強くそう思う ２そう思う ３あまり思わない ４そう思わない ５わからない

教職員 3% 57% 23% 13% 3%
生 徒 23% 46% 19% 6% 6%
保護者 6% 58% 24% 8% 4%

（教）
（生）
（保）

設問31
１強くそう思う ２そう思う ３あまり思わない ４そう思わない ５わからない

教職員 0% 80% 10% 7% 3%
生 徒 41% 49% 3% 2% 6%
保護者 29% 69% 1% 0% 2%

（教）
（生）
（保）

設問32
１強くそう思う ２そう思う ３あまり思わない ４そう思わない ５わからない

教職員 47% 50% 0% 3% 0%
生 徒 43% 38% 10% 4% 5%
保護者 26% 58% 14% 0% 2%

（教）
（生）
（保）

「阿南中通信」等の情報公開ができている。
「阿南中通信」などの通知は必ず家の人に渡している。
「阿南中通信」等で情報を得ることができている。

規則正しい生活をしている生徒が多い。
規則正しい家庭生活ができている。
子どもは規則正しい家庭生活ができている。

公共のルールを守っている生徒が多い。
公共のルールを守っている。
子どもには公共のルールを守らせるようにしている。

職員室で同僚と会話がある。
家の人と話をよくする。
子どもとは会話をする方だと思う。



設問33
１強くそう思う ２そう思う ３あまり思わない ４そう思わない ５わからない

教職員 17% 63% 10% 3% 7%
生 徒 14% 47% 14% 5% 20%
保護者 14% 60% 20% 0% 6%

（教）
（生）
（保）

設問34
１強くそう思う ２そう思う ３あまり思わない ４そう思わない ５わからない

教職員 3% 67% 20% 3% 7%
生 徒 20% 46% 12% 6% 17%
保護者 5% 56% 15% 1% 23%

（教）
（生）
（保）

設問35
１強くそう思う ２そう思う ３あまり思わない ４そう思わない ５わからない

教職員 7% 53% 23% 3% 13%
生 徒 29% 45% 19% 2% 6%
保護者 16% 53% 22% 2% 7%

（教）
（生）
（保）

阿南中の教職員は自分の健康観察ができている。
阿南中の生徒は健康観察ができている。
子どもは毎朝の健康観察ができている。

阿南中は新型コロナウイルスの感染拡大防止対策ができている。
阿南中は新型コロナウイルスの感染拡大防止対策ができている。
阿南中は新型コロナウイルスの感染拡大防止対策ができている。

阿南中ではタブレットを活用できている。
阿南中ではタブレットを活用できている。
阿南中ではタブレットを活用できている。


